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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO Nº 07/2023 - PPGAES
No dia vinte e seis (26) de outubro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 10h00min,
reuniu-se, extraordinariamente, o Colegiado do Programa de Pós - Graduação em Políticas
Públicas, Gestão e Avaliação da Educação Superior - PPGAES do Centro de Educação da
Universidade Federal da Paraíba - Campus I - João Pessoa, através de videoconferência, no
endereço eletrônico: https://meet.google.com/gwp-doyr-rdj. A reunião foi presidida pela
Profa. Dra. Ana Paula Furtado Soares Pontes, Presidente do Colegiado e Coordenadora do
Programa. Atendendo à convocação, compareceram, Mariano Castro Neto, vice-coordenador
do PPGAES, José Anchieta Bezerra de Melo, representante dos servidores técnico-
administrativos, Maria da Salete Barboza de Farias, Uyguaciara Velôso Castelo Branco, e
Hirla Carla Lima Amorim, representante discente. Pauta: 1. Analise e aprovação da coletânea
“Mapa da Educação Superior na Paraíba” a ser submetida ao Edital 01/2023, da Editora
UFPB. A Profa. Ana Paula Pontes deu início à reunião apresentando o Edital 01/2023, da
Editora UFPB. Em sua fala, lembrou que as discussões em torno da avaliação de propostas
para o E-book, bem como a definição dos autores e autoras dos capítulos a serem
submetidos, foi ponto de pauta na 6ª Reunião Ordinária do Colegiado do PPGAES/UFPB,
ocorrida no mês de setembro do corrente ano, que culminou na formação de uma comissão
específica que estruturou um cronograma para submissão de trabalhos, que não logrou êxito.
Como uma alternativa, foi pensada a coletânea “Mapa da Educação Superior na Paraíba”,
organizado pelas professoras Adriana Valéria Santos Diniz e Uyguaciara Velôso Castelo
Branco, por apresentar conformidade com o Edital 01/2023, da Editora UFPB. A professora
Ana Paula destacou ainda o cuidadoso trabalho de análise e seleção dos textos, realizado
pelas docentes. Em seguida passou a palavra para a Profa. Uyguaciara Castelo Branco, que
fez uma exposição minuciosa do trabalho. Após debate entre os presentes, a proposta foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade. A Profa. Ana Paula Pontes agradeceu
os presentes, justificou algumas ausências, e concluiu os trabalhos. Nada mais havendo a
tratar ou discutir, a reunião foi encerrada e, para constar, eu, José Anchieta Bezerra de Melo,
técnico administrativo do PPGAES, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será
assinada, digitalmente, por todos os presentes. João Pessoa, 26 de outubro de 2023.
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